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Vedoucí kolotoče Úno 8, 2021

Německem se lavinovitě šíří zpráva, že britská mutace koronaviru vzniká
po aplikaci vakcínou Pfizer-BioNTech! Celkem 14 seniorů z
pečovatelského domu v Osnabrücku, kteří už několik měsíců jsou v
izolaci a nikam necestují a nemají ani návštěvy, se nakazilo britskou
mutací SARS-Cov-2 až poté, co obdrželi druhou dávku vakcíny Pfizer!
Nákaza nepřišla od personálu, ten britský virus nemá! Senioři mají mírný
průběh nemoci, ale lékaři nechápou a diví se, jak se mohl britský virus
do izolovaného pečovatelského domu dostat! Hádejte, co se stane v ČR
a na Slovensku, až se začne na jaře masivně očkovat?

aeronet.cz/news/nemeckem-se-lavinovite-siri-zprava-ze-britska-mutace-koronaviru-vznika-po-aplikaci-vakcinou-pfizer-biontech-celkem-14-senioru-z-
pecovatelskeho-domu-v-osnabrucku-kteri-uz-nekolik-mesicu

Německem se lavinovitě šíří zpráva, že britská mutace koronaviru vzniká po aplikaci vakcínou Pfizer-
BioNTech! Celkem 14 seniorů z pečovatelského domu v Osnabrücku, kteří už několik měsíců jsou v izolaci a
nikam necestují a nemají ani návštěvy, se nakazilo britskou mutací SARS-Cov-2 až poté, co obdrželi druhou
dávku vakcíny Pfizer! Nákaza nepřišla od personálu, ten britský virus nemá! Senioři mají mírný průběh
nemoci, ale lékaři nechápou a diví se, jak se mohl britský virus do izolovaného pečovatelského domu dostat!
Hádejte, co se stane v ČR a na Slovensku, až se začne na jaře masivně očkovat?

Celým Německem v těchto hodinách otřásá zpráva, která se lavinovitě šíří mezi lidmi, přeposílají si informace po

telefonech, na sociálních sítích, německé úřady mají pohotovost a masivně cenzurují Facebook a Twitter, ale příliš to

nepomáhá, i já jsem dostal od kolegů na mobil informace o kauze, která je opravdu děsivá a Němci mají rázem ještě

větší pochybnosti o vakcínách, než měli dosud. Informace už včera dorazila i na česká mainstreamová média, ale

zpráva ihned zapadla a nebyla nijak rozmazávána. Celý víkend se nesl v duchu této kauzy a je potřeba, abyste o ní

věděli.
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Pečovatelský dům pro seniory. Ilustrační foto.

Situace eskaluje, lidé začínají o kauze mluvit i mezi sebou, v zaměstnání a nelze se tomu prostě vyhnout. K čemu tedy

došlo? Před několika dny byla v pečovatelském domě pro seniory v Belmu na předměstí Osnabrücku

identifikována nákaza britskou mutací viru u celkem 14 seniorů, kteří přitom již 25. ledna obdrželi 2.

dávku vakcíny Pfizer-BioNTech [1]. Tahle informace by nikoho nezajímala, kdyby nebyly známy okolnosti

celého případu. Nakazily se totiž osoby, které už 3 měsíce neopustily izolovanou budovu a nikdo osoby ani nenavštívil.

V pečovatelském domě v Osnabrücku dostalo 14 seniorů britskou mutaci viru po druhé dávce vakcíny Pfizer

V Německu je již od prosince lockdown v pečovatelských domech se seniory a jsou zakázány návštěvy. Komunikace s

příbuznými probíhá online přes Skype a senioři jsou dokonce izolováni i sami od sebe na jednotlivých pokojích.

Nikam nevychází, nikam necestují, do zahraničí už vůbec ne a jediní lidé, kteří s nimi přichází do

kontaktu, jsou pečovatelé, tedy personál pečovatelského domu. A ten nakažený není, jak uvedla německá

média. Britská mutace viru se u všech 14 seniorů objevila několik dní po 2. dávce vakcíny Pfizer-BioNTech!

Pečovatelské zařízení pro seniory. Ilustrační foto.

Jelikož senioři jsou v izolaci, nikam nevychází a jediný kontakt s nimi má personál, který britský

virus nemá, zůstává jedinou možností, že britská mutace u 14 seniorů vypukla po 2. dávce vakcíny.

Jiná možnost ani nepřichází v úvahu. Na sociálních sítích vypukl povyk, protože u těchto seniorů je na rozdíl od

ostatních Němců prokazatelné a nepochybné, že nikam poslední 3 měsíce necestovali, že neopouštěli pečovatelský

dům a nikdo se s nimi nestýkal, kromě personálu, který ale britskou variantu viru nemá.

Pfizer si de facto udělal ze seniorů v izolaci referenční skupinu pokusných pacientů v rámci 3. fáze klinické studie
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Německá vláda spustila už o víkendu mohutnou cenzuru a Facebook spolu s dalšími sociálními

sítěmi kauzu umlčují, příspěvky jsou mazány, celé účty jsou blokovány, aby Němci nemohli tuto

informaci sdílet a šířit. Mutace totiž prokazatelně vzniká v interakci lidského organismu a vakcíny Pfizer-

BioNTech. Vakcína podle všeho spouští v lidském těle modifikovaný průběh nemoci, která odpovídá právě britské

mutaci a najednou je i logické, proč jako první pro očkování jsou určeni důchodci a senioři.

Vakcína od Pfizer-BioNTech

Je to součást 3. fáze klinického testu Pfizeru na populaci, kdy očkování seniorů v izolaci dává

farmaceutické firmě k dispozici tzv. referenční vzorek reakce vakcíny, přičemž vzorek je oddělený od

zbytku populace. Kdyby se jednalo o lidi v produktivním věku, nebylo by možné určit, jestli osoba získala britskou

mutaci z vakcíny, anebo mutaci chytla někde venku ve volném prostoru. Izolovaní důchodci v pečovatelských domech

jsou dokonale pokusné myši pro Big Pharma, protože splňují podmínky izolované referenční skupiny v klinické studii.

Senioři onemocněli po druhé dávce vakcíny mírnou formou Covidu, ale ten způsobila britská mutace, která musela přijít pouze z

vakcíny

Kolega z firmy mi dnes s vyděšením říkal, že jeho manželka je s nervama úplně pryč, že chce z Evropy pryč a hučí do

něho celý víkend od chvíle, kdy se o kauze dozvěděla od kamarádky v práci. Když se britský virus dostane i do

izolovaného prostoru pečovatelského domu, který je už 3 měsíce v brutálním lockdownu a personál virus nemá,

potom je jasné, že ty stařečky a stařenky ti dobytkové těmi vakcínami infikují a dělají z nich laboratorní

myši, aniž by jim farmaceutické firmy zaplatily jediný cent za účast ve 3. fázi klinické studie.

Samozřejmě, že lidé nejsou tupí, pokud se k nim dostane taková informace, je naprosto zjevné, že senioři v

pečovatelském domě, kteří jsou nepohybliví, používají vozíček anebo chodítko a žijí v lockdownu už 3 měsíce, se

mohli nakazit jen jedinou cestou, z vakcíny Pfizer.
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Očkování seniorky. Ilustrační foto.

Dobrou zprávou je, že průběh nemoci je u nich mírný, takže by vlastně nebyl důvod k nějaké panice, mírný průběh

nemoci je typickým projevem vakcín, v tom tedy vůbec není problém. Jenže, problém je v tom, že po vakcinaci u těch

osob propukne mírná nemoc v důsledku britské mutace viru, která by se rozhodně ve vakcínách nacházet neměla, a

neměla by se nacházet ani u seniorů, kteří už 3 měsíce jsou v izolaci.

Tato zpráva prostě znamená naprostý šok, že vakcína Pfizer na seniorech pokusně jako na myších v

laboratoři vyvolává nemoc způsobenou mutací, která údajně pochází z Velké Británie a neměla by se nikdy do

uzavřeného pečovatelského domu dostat, a to tím méně, když u personálu pečovatelského domu hygienici žádný

virus, ani britský, ani jiný, nezjistili. A německá média na mainstreamu mlčí a snaží se, aby kauze nikdo nevěnoval

pozornost.

Německá vláda po onemocnění seniorů v Osnabrücku vyzvala k důslednější kontrole hranic… éto děbily!

Naprostým vrcholem je potom reakce německé vlády, která na informace o nákaze 14 seniorů v Osnabrücku reagovala

způsobem, že by si jeden pomalu zaklepal na čelo. Vláda totiž v reakci na nákazu seniorů vyzvala ještě k

přísnější kontrole na státních hranicích! To asi kvůli tomu, aby nepohybliví důchodci s chodítky necestovali z

izolací do zahraničí a zpět, aniž by si toho personál pečovatelských domů všiml? Ne, tohle prostě už je krize a naprostá

ztráta soudnosti německé vlády, protože už i Němcům dochází, že se tady hraje neskutečná komedie, protože to jsou

vakcíny, které stojí za šířením této britské mutace.
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Covidová kontrola na německé hranici

A teď si představte, co se stane na jaře v ČR a na Slovensku poté, až se začne masivně očkovat těmito

americkými vakcínami. Pokud si myslíte, že po naočkování dojde k uvolnění lockdownů a restrikcí, jste na omylu.

Krátce po naočkování se začne v obou zemích masivně šířit britská varianta, a protože tito naočkovaní lidé vakcínou

jsou infekční během mírného průběhu nemoci, bude se z očkovaných osob britská mutace šířit na neočkované lidi.

Přesně to je součástí plánu globalistů a Big Pharma.

Český profesor to předpovídal už dopředu, že to přesně takto bude dopadat

Jak už nedávno ve videu upozorňoval český profesor Omar Šerý, očkovaní lidé se budou moci nakazit, to teď vidíme u

těch seniorů z Osnabrücku, a budou infekční pro své okolí. To zkrátka není tak, že po naočkování člověk bude zdravý a

současné bezinfekční pro své okolí, tak to nefunguje u těchto vakcín. Tyto vakcíny zajišťují pouze rezistenci, že člověk

neonemocní těžkým průběhem nemoci, ale jinak očkovaná osoba bude pro své okolí pořád infekční a bude šířit virus.

Je to ďábelský plán, čím více bude naočkovaných lidí, tím více se bude v populaci šířit britská nebo

jiná mutace, která bude přímo spojená s těmito vakcínami.
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Jaká je pravděpodobnost a korelace faktorů náhod, že v izolovaném domě s pečovatelskou službou pár dní po druhé

dávce vakcíny vypuknou u 14 seniorů mírné nemoci způsobené stejnou britskou mutací viru? Není potřeba

vysvětlovat, že taková náhoda neexistuje. Pfizer si prostě na vzorku seniorů vyzkoušel, že jejich vakcína

úspěšně vyvolává britskou mutaci. A zamyslete se, kolik takových mutací v budoucnu přinesou tyto mRNA

vakcíny. Nekonečné množství variací a kmenů. Covid forever!

-VK-

Šéfredaktor AE News
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